
第16回市民の皆さまとの意見交換会　アンケート集計結果

日 時 令和６年２月１６日（金）午後２時００分～午後４時００分

会 場 滋賀文教短期大学　松翠館１階　いぶきホール

参加者数 ９人

回 収 率 55.6％（有効回答：５人）

１．意見交換会について

【Ｑ１】本日の意見交換会（ワールドカフェ）の満足度を教えてください。

【Ｑ２】Ｑ１で答えていただいた理由について教えてください。（自由記述）

・意見を聞いてもらえるのはありがたかったが効率が悪い気がした。
・多くの人達と色々な意見の交流が出来たため
・今まで自分が知らなかったことを知れたから。
・テーマが少し難しかったです。
・もっと学生が参加しやすい日程調整をお願いします。
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【Ｑ３】今後、意見交換会に参加したいと思いますか？

２．議会の広報について

【Ｑ１】長浜市に関する情報を得るために、普段どのような方法で情報収集していますか？《複数回答可》

　　　　※「新聞」、「テレビ」、「ＷＥＢサイト」、「市の広報紙」、「その他」は０件

【Ｑ４】Ｑ３で答えていただいた理由について教えてください。

・もっと意見が出せる雰囲気なら参加したい
・今回の意見交換会が良かったため
・市議会議員の方達とか話すのは初めてだったけど話しやすかったし、自分達が力になれることがあるのかもしれ
ないと思ったから。
・もっと学生が参加しやすい日程調整をお願いします。（Q2と同じ）

【Ｑ５】今回の意見交換会のテーマは、「あなたが長浜市のＰＲ大使になったら」ですが、今後取り上げるテーマ
について、ご意見をお聞かせください。

・例：長浜市の魅力を知ろう　私は長浜市が地元ではないので、まずはどんな所があるか知る機会があればもっと
いいかなと思いました。
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【Ｑ３】今後、議会だよりに掲載してほしい記事がありましたらご記入ください。

【Ｑ５】今後、長浜市議会のホームページに掲載してほしい内容がありましたらご記入ください。

※意見なし

３．ご意見・ご要望など

※意見なし

【Ｑ２】年に４回発行される議会だよりを読んだことがありますか？

【Ｑ４】長浜市議会のホームページを見たことがありますか？

・大学コラムや記事
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